



Direcția Economică
Compartimentul Patrimoniu
Nr. 29461 din data 29/12/2022

ANUNȚ

JUDEȚUL BIHOR anunță declanșarea procedurii de expropriere pentru cauza de utilitate publică de interes județean, a imobilelor proprietatea unor persoane fizice și juridice, care constituie culoarul de expropriere al lucrării de utilitate publică aferent obiectivului de investiții **"Modernizare DJ 763 Padiș – Ic Ponor, km 35+100 – 44+845, L=9,745 km, județul Bihor"** aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Bihor nr. 336 din 15.11.2022.

Procedura de expropriere se derulează în conformitate cu prevederile Legii nr. 255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică necesară realizării unor obiective de interes național, județean și local, cu modificările și completările ulterioare, și a Normelor Metodologice de aplicare a Legii 255/2010, aprobate prin H.G. nr. 53/2011.

Lista imobilelor supuse exproprierii și planurile de amplasament care constituie culoarul de expropriere al lucrării de utilitate publică aferent obiectivului de investiții **"Modernizare DJ 763 Padiș – Ic Ponor, km 35+100 – 44+845, L=9,745 km, județul Bihor"**, pot fi consultate pe site-ul Consiliului Județean Bihor: <https://www.cjbihor.ro/informatii-publice/anunturi/>, și sunt afișate la sediul Consiliului Județean Bihor și la sediul Consiliului Local al Comunei Budureasa.

Titularii dreptului de proprietate și ai oricăror drepturi reale, sau cei care justifică un interes legitim pentru imobilele supuse exproprierii au posibilitatea ca în termen de 20 de zile de la data notificării să depună la sediul Consiliului Județean Bihor, cereri pentru plata despăgubirilor care vor cuprinde următoarele elemente:

- numele și prenumele persoanei/persoanelor interesate;
- adresa de domiciliu / sediu / corespondență;
- actele doveditoare referitoare la existența drepturilor reale asupra bunului imobil expropriat, în original sau în copie legalizată;
- opțiunea privind cuantumul despăgubirii;
- în cazul în care există mai multe persoane interesate cu privire la imobilul supus exproprierii, cererea va fi semnată de toți, personal sau prin mandatar împuternicit cu procură specială autentică, iar procura se va atașa cererii;

Călin Grațian GAL

Vicepreședinte

